

हिंदू जननायक राजसाहेब ठाकरे यांच्या वाढदिवसानिमित्त त्रिदिनी हरिनाम सप्ताहाचे काल्याच्या किर्तनाने सांगता

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

आष्टी । अण्णासाहेब सावळे

आष्टी शहरातील सायकड गल्लीत जगदंबा देवी मंदिर आवारात महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्यावतीने हिंदू जननायक राजसाहेब ठाकरे यांच्या वाढदिवसानिमित्त दि.९ ते ११ जून २०२४ या कालावधीत तीन दिवसांचा त्रिदिनी अखंड हरिनाम सप्ताह आयोजित करण्यात आला. या धार्मिक कार्यक्रमाचा लाभ आष्टी शहरातील परिसरातील भाविकांनी घेतला असे मनसे शेतकरी सेनेचे जिल्हाध्यक्ष कैलास देकर यांनी सांगितले आहे. या सप्ताहात काकडा भजन, विष्णू सहस्रनाम, गीतापाठ पसायदान, ज्ञानेश्वरी पारायण, हरिपाठ, हरिकीर्तन, जागर (संगीत भजन) आदि धार्मिक कार्यक्रम झाले आहेत. रविवार दि.९ जून रोजी रात्री ९ ते ११ ह.भ.प.शिवाजी महाराज कोकणे (चिखली), सोमवार दि.१० जून रोजी रात्री

ह.भ.प.रामकृष्ण रंधवे वायु (गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रेकॉर्ड), मंगळवार दि. ११ जून २०२४ रोजी सकाळी ९ ते ११ यावेळी विनोदाचार्य ह.भ.प. पांडुरंग महाराज उगले यांचे काल्याचे किर्तन झाले आहे. नंतर हजरो लोकांनी हिंदूजननायक मा.राजसाहेब ठाकरे यांच्या वाढदिवसानिमित्त महाराष्ट्रात पहिल्यांदाच मोठ्या प्रमाणात अशा आगळ्यावेगळ्या कार्यक्रमात महाप्रसाद लाभ भाविकांनी घेतला. यावेळी सप्ताहात व्यासपीठ चालक म्हणुन ह.भ.प.रामदास महाराज डोरले (नाना), ह.भ.प. आसाराम महाराज डोमकावळे, मृदंगाचार्य:- ह.भ.प.रविंद्रमहाराज तवले, ह.भ.प.समाधान महाराज शिंदे, काकडा भजन सर्व भजनी मंडळ, खासबाग, आदित्य धोंडे, योगेश धोंडे गायनाचार्य ह.भ.प.गोपीनाथ पोकरळे, ह.भ.प.बबन महाराज बळे, ह.भ.प.सुरेश महाराज डोमकावळे, ह.भ.प.नानासाहेब तवले विणेकरी

पोपट धोंडे ह.भ.प.मुकुंद महाराज बुराडे, ह.भ.प. लालासाहेब महाराज राखे ह.भ.प.किसन महाराज जगताप, ह.भ.प.शिवदास महाराज केरूळकर, दत्तात्रय सायकड पंत, किशोर डोमकावळे, यांची साथसंगत लाभली आहे. या सप्ताहाचे आयोजन कैलास देकर शेतकरी सेना जिल्हाध्यक्ष महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना, जगदंबा तरुण मंडळ बाबासाहेब दिंडे (तालुकाध्यक्ष, आष्टी), सतिश शिंदे (जिल्हा उपाध्यक्ष), शेतकरी सेना, सुनिल पाचपुते (तालुका उपाध्यक्ष, आष्टी), तुषार चव्हाण (तालुकाध्यक्ष, शिरूर शेतकरी सेना), मच्छिंद्र गर्जे (तालुका उपाध्यक्ष), लहु भवर रामराजे काळे, किशोर डोमकावळे, लक्ष्मण टकले विशाल पानसांडे, व जगदंबा तरुण मंडळाचे विशेष सहकार्य या उत्सवाला लाभले अखंड हरिनाम सप्ताहाचे होत राहिल असं मनसेचे कैलास देकर यांनी सांगितले.



भारतीय दलित महासंघाचे संस्थापक अध्यक्ष सुनील उमाप यांच्या हस्ते नूतन पदाधिकाऱ्यांच्या निवडी जाहिर

विजय शेलार यांची जिल्हा अध्यक्षपदी निवड



■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

आष्टी । अण्णासाहेब सावळे

भारतीय दलित महासंघाच्या वतीने शहरातील शासकीय विश्रामगृह याठिकाणी बैठक पार पडली. या बैठकीमध्ये जिल्हा कार्यकारणी पदाधिकाऱ्यांच्या निवडी पार पडले आहेत. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी भारतीय दलित महासंघाचे संस्थापक

अध्यक्ष सुनील उमाप उपस्थित होते... बैठकीमध्ये जिल्हा कार्यकारणी जाहीर करण्यात आली असून जिल्हाध्यक्षपदी विजय शेलार यांची निवड करण्यात आली... जिल्हा उपाध्यक्ष म्हणून साहेबराव काते यांची निवड करण्यात आली तसेच कार्याध्यक्ष पंडित खुडे, महिला उत्तर नगर जिल्हाध्यक्षा हिना उबाळे तर दक्षिण महिला जिल्हाध्यक्ष कमल

जगधने यांची निवड करण्यात आली... पाथर्डी तालुका अध्यक्षपदी विठ्ठल शिरसाट, श्रीरामपूर तालुकाध्यक्ष दिपक भांडे यांसह संपूर्ण जिल्ह्यातील पदाधिकाऱ्यांच्या निवडी या बैठकीमध्ये भारतीय दलित महासंघाच्या वतीने करण्यात आले आहे... बैठक संपल्यानंतर संस्थापक अध्यक्ष सुनील उमाप यांच्या हस्ते नूतन पदाधिकाऱ्यांचा जाहीर सत्कार

करण्यात आला... भारतीय दलित महासंघ इथून पुढे अन्याय अत्याचारविरोधात पूर्ण ताकतीने काम करणार असून समाजाला न्याय मिळवून देण्याचे काम करणार असल्याचा मानस नूतन पदाधिकाऱ्यांनी व्यक्त केला. यावेळी संपूर्ण जिल्हा कार्यकारणी पदाधिकारी आणि भारतीय दलित महासंघ पदाधिकारी कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

जामखेड जवळील खर्डा रोड वरील पेट्रोल पंपाजवळ बस आणि चारचाकी वाहनाचा भिषण अपघात

आनखी एका युवकाचा उपचारादरम्यान मृत्यू; अपघातातील मृतांची संख्या झाली तीन

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

आष्टी । अण्णासाहेब सावळे

जामखेड खर्डा रोडवरील दि. ११ जून रोजी झालेल्या अपघातातील तिसरा गंभीर जखमी झालेल्या मयूर संतोष कोळी या युवकाचा खाजगी रुग्णालयात उपचारादरम्यान मृत्यू झाला आहे. त्यामुळे या अपघातातील मृतांची संख्या ही तीन झाली आहे. याबाबत अधिक माहिती अशी की जामखेड जवळील खर्डा रोडवरील पेट्रोल पंपाजवळ १० जून रोजी रात्री बस आणि चारचाकी वाहनाचा भिषण अपघात झाला होता. या अपघातात देवदर्शनहन परतणाऱ्या चार चाकी वाहनातील दोघांचा मृत्यू झाला होता तर तिघांवर अहमदनगर येथील खाजगी रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आले होते. या मध्ये मयूर संतोष कोळी या युवकाच्या डोक्याला गंभीर दुखापत झाली



असल्याने त्यांच्यावर अहमदनगर येथील खाजगी रुग्णालयात उपचार चालू होते. मात्र मंगळवार दि. ११ जून रोजी सकाळी उपचारादरम्यान रुग्णालयात मयूर संतोष कोळी वय १८ वर्षे रा. वडगाव गुमा ता. नगर या युवकाचा मृत्यू झाला. त्यामुळे या अपघातातील मृतांची संख्या ही तीन झाली आहे.

पीक कर्ज वसुलीसाठी शेतकऱ्यांच्या बचत खात्यावर लावलेले होल्ड तात्काळ काढा

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

पैठण । प्रतिनिधी

शेतकऱ्यांनी शेतीसाठी राष्ट्रीयकृत बँकेकडून घेतलेले पिक कर्ज थकीत रकम वसुलीसाठी स्टेट बँक ऑफ इंडिया, बँक ऑफ महाराष्ट्र, बँक ऑफ बडोदा, इ शाखेकडून शेतकऱ्यांना सक्ती केली जात असून बँकतील शेतकऱ्यांच्या सेव्हींग खात्यांना होल्ड लावले आहे. बँकेकडून होत असलेल्या या अडवणूकीमुळे शेतकऱ्यांना बँकेच्या खात्यावरून व्यवहार करण्यासाठी अडचणी येत आहे. बँकेच्या अडवणूकीच्या धोरणामुळे ऐन खरीप हंगामाची तयारी करीत असतानाच शेतकऱ्यांचे व्यवहार ठप्प पडल्याने शेतकऱ्यांमध्ये संताप व्यक्त केला जात आहे. याबाबत माहिती अशी की, तालुक्यातील अनेक शेतकऱ्यांनी शेतीसाठी राष्ट्रीयकृत बँकेतून पिक कर्ज घेतलेले आहे. गेल्या काही वर्षांपासून तालुक्यात अतिवृष्टी व अत्यल्प पावसामुळे दुष्काळ पडल्याने तालुक्यातील शेतकरी वर्ग

मोठ्या आर्थिक संकटात सापडलेले आहेत. अशा बिकट परिस्थितीत बँकेकडून शेतकऱ्यांना ऐन खरीप हंगामाची लागवड कशी करावी या विचंचनेत असलेल्या शेतकऱ्यांना बँकेकडून पिककर्जाची थकीत रकम भरण्याची सक्ती केली जात असल्याचा प्रकार समोर येत आहे. शेतकऱ्यांनी पिककर्जाची थकीत रकम भरावी यासाठी बँकेच्या अधिकाऱ्यांकडून शेतकऱ्यांचे बँकेत असलेले खाते होल्ड करून शेतकऱ्यांची अडवणूक केली जात आहे. गेल्या वर्षी तालुक्यात अल्प पावसामुळे दुष्काळाची परिस्थिती होती. दुष्काळाची परिस्थिती असल्याने पाठपुरावा करून शासनाकडून तालुक्यात दुष्काळ सद्दृश्य परिस्थिती जाहिर करून घेतली होती. दुष्काळ सद्दृश्य परिस्थिती जाहिर झाल्याने तालुक्यात विविध स्वरूपात जाहीर करण्यात आल्या आहेत. यात शेतकऱ्यांच्या घेतलेल्या पिककर्जाच्या वसुलीला स्थगिती देऊन शेतकऱ्यांच्या कर्जाचे पुनर्गठन करावे असे आदेश दिलेले आहेत. शासनाच्या आदेशाला केराची टोपली दाखवत स्टेट बँकेचे अधिकारी मात्र पिक कर्जाची वसुली

करण्यासाठी शेतकऱ्यांकडे तगादा लावत आहे. बँकेने अनेक शेतकऱ्यांचे खाते विनासुचना अचानक होल्डवर ठेवले आहे. बँकेच्या या शेतकरी विरोधी धोरणाचा फटका अनेकांना बसला आहे. याबाबत बँकेत चौकशी करणाऱ्या शेतकऱ्यांना पिक कर्जाची थकीत रकम भरण्याशिवाय खाते अनहोल्ड केले जाणार नाही असे उतर बँकेच्या अधिकाऱ्यांकडून दिले जात आहे. बँकेच्या या अडेलतडू धोरणामुळे आधीच आर्थिक अडचणीत असलेल्या शेतकऱ्यांचे सर्व व्यवहार ठप्प झाले असून बँकेच्या या कारभाराची चौकशी करून संबंधित अधिकाऱ्यांवर कारवाई करावी अशी मागणी छावा संघटनेचे अनिल राऊत यांनी तहसीलदार यांच्याकडे केली आहे व शेतकऱ्यांचे खाते अनहोल्ड व केल्यास तीव्र स्वरूपाचे आंदोलनाचा इशारा यावेळी देण्यात आला आहे. यावेळी उपस्थित प्रदेश सरचिटणीस अनिल राऊत, मराठवाडा सचिव भगवान सोरमारे, ड. उद्धव नजन, ड. कल्याण बाबर, ज्ञानेश्वर तांगडे, सचिन गवारे, भाऊराव धरम, कृष्णा काळे, ज्ञानेश्वर घोरपडे आदी उपस्थित होते.



नगर परिषद देऊळगाव राजा, जिल्हा बुलडाणा जाहीर सूचना

नवीन सेप्टिक टँक बांधकामाबाबत बांधकाम निर्देशनाचे पालन करणेबाबत.

(New Septic Tank design criteria Construction as per-IS2470 Part I Part II)

नगर परिषद देऊळगाव राजा हद्दीतील सर्व मालमताधारकांना सूचित करण्यात येते की, देऊळगाव राजा शहरात नव्याने बांधकाम सुरु असलेले घरकुल, शौचालयांचे सुरु असलेले किंवा नव्याने बांधकाम करावयाचे असल्यास त्याकरिता सेप्टिक टँक बांधकामाची संरचना (Septic Tanks design criteria construction) शासनाचे निर्देशित केल्याप्रमाणे बांधकाम मंजूरीनुसार (IS 2470 part I part II design) प्रमाणे बांधकाम करणे बंधनकारक करण्यात येत आहे. Indian standard code of paractice for installation of septic tank चीन देऊळगाव राजा कार्यालयात उपलब्ध आहे व खड २४७० वशीळसप विषयी तांत्रिक सहाय्य व इतर आवश्यक माहितीकरिता खालील क्रमांकावर संपर्क साधावा. नियमाचे पालन न केल्यास नगर परिषद देऊळगाव राजा द्वारा दंडात्मक कार्यवाही तथा सदर बांधकाम अनधिकृत घोषित करून त्याबाबत कायदेशीर कार्यवाही करण्यात येईल याची सर्वांनी नोंद घ्यावी

१.	(Septic Tank) IS: 2470 Design करिता तांत्रिक सहाय्य करिता	नगर रचना विभाग
२.	याबाबत तक्रार किंवा इतर आवश्यक माहितीकरिता	स्वच्छता अभियंता

जा. क्र./आवि/नपादे/७६/२०२४ दि. २१/०३/२०२४

नगर परिषद देऊळगाव राजा, जिल्हा बुलडाणा RS- order

नगर विकास विभाग, महाराष्ट्र शासन यांच्या निर्देशानुसार राज्यातील सर्व नागरी क्षेत्रात संबंधित शहरातील जलनिःस्सारण वाहिन्याची/मल व जलनिःस्सारण प्रक्रिया केंद्राची/गटारी/नाल्याची सफाई करताना अथवा सेप्टिक टँक तसेच STP/FSTP प्लांट्स ची देखभाल व दुरुस्ती/सफाई करताना अपघात झाल्यास त्यांना तातडीची मदत पोहचण्यासाठी राज्यातील सर्व नगर परिषद क्षेत्रामध्ये मुख्याधिकारी यांच्या देखरेखीखाली Responsible Sanitation Authority (RSA) ची स्थापना करण्यात यावी.

यानुसार संदर्भिय क्र. १ Advisory of Mhoua मध्ये नमूद प्रप्रानुसार देऊळगाव राजा रेल्वे नगर परिषद क्षेत्राकरिता खालील प्रमाणे Responsible Sanitation Authority (RSA) ची स्थापन करण्यात येत आहे.

Sr.	Name of RSA	Contact no.	Designation
1.	श्री.अरुण मोकल	9284517792	मुख्याधिकारी
2.	श्री.विशाल वाघ	9834446982	नोडल अधिकारी/स्वच्छता निरीक्षक

स्वा/-
मुख्याधिकारी तथा प्रशासक
नगर परिषद, देऊळगाव राजा

